
~ 
CSUSM 

, 
~ 
'.., __ _ 

,,," 
... -

 , 

, 
' ' ' I 

---

GRADUATION SURVEY s • 2 015 p r1 n g 
• 

,---
, ' ----, ' , 

' # ,_,,, 

,., 
,, ' , .. ,, ' ,, , ... , 

 

I i 5% 
Business 

"Bachelor's degree rec1p1ents pursuing further 
education following graduation. 

• -

852 graduating students completed the 
Graduation Survey at the Spring 2015 

commencement ceremonies at 
Californ ia State University San Marcos 

Which of the following best describes your 
~ ~~ following graduation?

~ 1% 

1 
Starting or 

raising a fa~l~-.. ,
1% _.. 

Servmg in the \ __ ., \ 
U.S. military .. _ \ 

.

_____
I 

14% ' 
Pursuing further 

education 

I 
60% 0 
Employed 

21%() 
Seeki~ 

employment 

EMPLOYMENT 
''Respondents who indicated they would be 
empfoyed following graduation. 

93% ~2%. 
Working in Workmg m 
the Region North County 

I 

17% Education 

13% Connected Tourism & 
Agriculture 

1 Business, Finance & 
1 Professional Services 

Retail 

7% Healthcare 

7% Human Services 

Information & 
Communication Tech 

-

FURTHER EDUCATION* 54% 
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